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Punkt 1: Godkendelse af referat

Godkendelse af referat fra sidst.



Punkt 2: Hvordan går det i vuggestuen og børnehaven?

Orienteringspunkt ved Hanne.

Beslutning

Vuggestuen siger farvel til 2 børn i morgen og modtager 2 nye på onsdag. Vi har arbejdet med temaet "Indianere" og
afslutter dette i morgen med en stor indianer-fest på legepladsen. 

Børnehaven har arbejdet med sang og musik. De arbejder sideløbende med biennalen og har haft en fest med det. I dag
har alle børn fået en introduktion til Beethoven ved Karen Magrete, Susanne og Kaj.

Børnehaven går på tur til colosseum og skal i cirkus på skolen næste tirsdag.

Børnehave og SFO planlægger tur til Hjerl Hede i uge 27.

Førskole-gruppen: Sofie er vendt tilbage fra barsel. Hun er hurtigt blevet sat ind i arbejdet i førskole-gruppen. Der er stor
spredning på niveauet blandt børnene, hvilket gør at der hurtigt bliver uro når nogen får for store - eller for små opgaver. 

Referat af drøftelse med vores DUÅ-vejleder vedr. struktur og organisering i børnehaven. Vi er opmærksomme på, at der
er nogle udfordringer omkring børnehavegrupperne - særligt strukturen i Regnbuen. Det har første prioritet at få skabt et
godt læringsmiljø i børnehaven. Vi diskuterede mulighederne for, at gøre især morgerner og afleveringssituationer gode.



Punkt 3: Hvordan går det i skolen?

Orienteringspunkt ved Anne Mette.

Beslutning

Emneugen og skolefesten er vel overstået. 

I sidste uge var hele skolen på lejrtur på skolen. Lejr-turen er blevet evalueret af både elver og børn og alle er enige om, at
det har været en rigtig god oplevelse. turen til Haunstrup var en stor succes, hvor de ældste elever startede med at følges
med de yngste.

Der er pt. travlt på skolen med skole-hjem-samtaler.

Juni måned kommer til at gå med små udflugter mm.

 



Punkt 4: Fra kontoret

Orienteringspunkt ved Karsten.
Skilte
Ansættelser af Inger Lise og Hanne Frederiksen

Beslutning

Inge Lise Busk er blevet ansat som både musiklærer og læsevejleder. Hun skal også varetage andre fag, f.eks. dansk. Inge
Lise skal ligeledes indgå i to-lærer-ordninger næste skoleår. 

Hanne Frederiksen er ansat som ny vice-leder. Hanne Vestergaard bliver pædagog i vuggestuen. Olivia søger ind på
videregående uddannelse og Sabina skal på barsel. Mia stopper, hun skal ud og rejse, så vi skal have ansat nogle nye folk.
Der er kommet nogle ansøgninger og der bliver ansættelses-samtaler i uge 24

Karsten har lavet en aftale med Lars Madsen, grafiker, Holstebro Kommune om de nye skilte. 



Punkt 5: Ansættelse af pædagog og medhjælpere

Beslutning

Samtaler til pædagog-stillingen bliver onsdag d. 15/6  fra kl. 16.15

Pædagogmedhjælperstillingen bliver mandag d. 13/6  fra kl. 16.15

Det vil være fint, at nogle fra bestyrelsen deltager ved begge samtale-runder.





Punkt 6: Valg til skolebestyrelse

Beslutning

Vi sender en reminder ud på AULA og Pia sender ud på facebook-gruppen. Vi håber på god opbakning. 





Punkt 7: Drøftelse af lejrskole

Beslutning

Lejrskolen er en positiv oplevelse for både børn og voksne, men det er også en dyr ting for skolen. Hvis vi vurderer, at
lejrskolen er vigtig, bliver det på bekostning af noget andet. Lærerne er ikke interesseret i, at lejrskolen bliver gennemført,
hvis det bliver på bekostning af undervisningen.

Overnatningen er vigtig for børnene og vi vil derfor opfordre forældre til at hjælpe, så vi kan spare nogle personaletimer
på den måde.





Punkt 8: Evt.





Punkt 9: Underskriftsark
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